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Обстріл Запоріжжя, Дніпра і
Краматорська: Росія за вечір
вбила понад 20 українців
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Які наслідки російського терору 5 травня?

3 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: РФ вдарила по Запоріжжю (t.me/ivan_fedorov_zp)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Російські окупанти сьогодні, 5 травня, ввечері, атакували
мирних українців. Під прицілом ворога були Дніпро, Запоріжжя
та Краматорськ.

Детально про наслідки російських атак, які призвели до
масових жертв серед цивільних, - у матеріалі РБК-Україна
нижче.

Читайте також: Окупанти повторно вдарили по
рятувальниках на Полтавщині, є загиблі

Головне

Масштаби жертв: Внаслідок вечірніх атак на Запоріжжя,
Краматорськ і Дніпро загинула щонайменше 21 людина,
десятки дістали поранення.

Запоріжжя: Окупанти вдарили по місту керованими
авіабомбами, влучивши в цивільну інфраструктуру.
Загинули 12 людей.

Краматорськ: Росіяни випустили три авіабомби по центру
міста, пошкодивши 16 багатоповерхівок та адмінбудівлі.
Повідомляють про 6 загиблих.

Дніпро: Ворог атакував місто балістикою, що спричинило
пожежу на підприємстві. Підтверджено загибель 4 осіб.

Удар по Запоріжжю

Близько 16:10 російські керовані авіабомби вдарили по
Запоріжжю. Ворог цілився по цивільній інфраструктурі -
загорілися автомобілі, магазин і підприємство.

Трохи пізніше стало відомо, що внаслідок удару було
пошкоджено житлові будинки, СТО та автомийку. На місце
інциденту направили рятувальників і медиків.
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З моменту атаки кількість загиблих і постраждалих поступово
зростала. Серед поранених - як молоді, так і літні українці

Станом на 21:54 відомо, що внаслідок удару російських
окупантів по місту загинули 12 людей. Ще 39 - постраждали.

Зі свого боку президент України Володимир Зеленський
уточнював, що в лікарні - семеро постраждалих внаслідок атаки
на Запоріжжя.





Фото: наслідки російського удару по Запоріжжю
(facebook.com/DSNSZP)

"Це абсолютно цинічний, позбавлений будь-якого військового
сенсу терористичний удар. Жодного дня такі російські удари по
наших містах і селах не припиняються", - наголошував він.

6 травня в місті оголосили Днем жалоби.

Удар по Краматорську

Близько 17:00 росіяни атакували Краматорськ. Для удару ворог
також використовував авіабомби, загалом було випущено три
снаряди. На місце атаки прибули підрозділи поліції та ДСНС,
комунальні та медичні служби.





Фото: наслідки удару РФ по Краматорську (t.me/VadymFilashkin)

За словами очільника Донецької ОВА Вадима Філашкіна, через
атаку росіян було пошкоджено 14 автомобілів, 16
багатоповерхівок, 2 громадські заклади. Також атака
"зачепила" чотири адміністративні будівлі.

Зі свого боку президент Зеленський уточнив, що "прильоти"
були в центрі міста.

Станом на 22:02 відомо про 6 загиблих  віком від 42 до 68 років і
13 постраждалих.

Удар по Дніпру



Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Ракетний удар

На цьому серія атак росіян не припинилася. Ворог близько 19:50
атакував балістикою Дніпро.

Фото: наслідки удару РФ по Дніпру (t.me/dnipropetrovskaODA)

За словами голови Дніпропетровської ОВА Олександра Ганжі,
після удару почалася пожежа на підприємстві.

Станом на 21:50 відомо, що 16 людей постраждали, 14 із них
госпіталізували. Також офіційно відомо про чотирьох загиблих.

Примітно, що такий терор росіяни організували через день після
того, як вони захотіли перемир'я з Україною на 8-9 травня, щоб
парад у Москві пройшов без "непередбачених інцидентів".

Більш детально про можливе перемир'я між Україною і РФ - у
матеріалі РБК-Україна.
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